

家居市场“回暖” 商家借节气打优惠战

本报讯(记者 冉际春)“女儿节”是我市商业最盛大的节日,也是建材、家居、家装旺季促销活动的开始,将为全城装修需求者打造完美的家居购物平台。昨日,记者走访市区部分家居市场和商贸城了解到,随着“金九银十”的来临,家居市场开始逐渐回暖,与此同时,为了在“金九银十”能够有一个好的销售额,商家更是争先打起优惠战。

2日,记者来到商贸城看到,因为节日的原因,前来选购家居家居的人很多,但是,这依然不影响商家打折促销的热情。

业内人士认为,有很多商家知道怎么促销,不知道怎么扩大促销面,其实促

销面就是你的市场蛋糕,在怎么分这块蛋糕问题上,还是要依托地方权威媒体平台,权威媒体给你的品牌带来升值。有些商家往往被地方上一些不正规的载体误导,给你的品牌带来贬值,那么这块蛋糕你就不会分的太多。

“现在是整个家居行业的一个淡季,进入九月份以后,行情会有所好转,再加十一的来临,整个家居行业将会进入到一个旺季。”冠珠瓷砖店长告诉记者,他们将抓住时机,来提升自己的销售额。

据了解,秋季是装修的最佳季节,许多人都会选择在秋季的时候来装修自己的“爱巢”。

为了分摊到“金九银十”这块大蛋

糕,商家们使出浑身解数,希望能够在旺季有一个好的成绩。“金九银十”是一个提升销售额的机遇,各个商家都会抓住这个时机,广元这块大蛋糕,我们也不例外,对此我们商家强强联合,推出各种优惠措施,将最大的利益让给消费者。”爱家联盟商告诉记者。

提示:“金九银十”的到来,商家要考虑到十一黄金周的时候会有很多人选择出游,所以,九月下旬的时候就要开始利用主流媒体平台推出您品牌的实质和各项优惠政策,要扩大宣传力度,让消费者出游、购物两不误。

年度钜惠相约9.20——索菲亚定制普及日

每年中秋国庆双节期间,各大家居品牌降价优惠活动铺天盖地,让人眼花缭乱。经过多年的教育和洗礼,消费者也开始变得越来越理性,促销期间被漫天的“触底价”“冰点价”吸引的同时,品牌意识增强,更注重性价比。尤其当下消费者对生活品质越来越有所追求,在一浪接一浪的促销大潮中更要仔细甄别,货比三家,以求买到更高性价比的家具。

在中国的家居建材领域,“定制化”一词逐渐走进大家视野,定制家具的众多优势越来越受到消费者认识与喜爱,新的家居消费理念逐渐深入人心。正如服饰定制、婚纱钻戒定制那样,定制家居是一种对美的执着,一种对个性与品位生活的追求。相比市面上的成品家具,定制家具能够针对不同户型尺寸量身定做,巧妙处理家中的梁柱、楼梯、转角等特殊结构,空间利用率更高;同时提供给客户不同的家居风格自由搭配,保证家居整体风格的和谐统一。相比木工打造家具,大品牌的定制家具更环保,服务更完善,品质更有保障,其高性价比不言而喻——可以说,家居装修选择定制,已非高端的小众消费,实在是“惠”生活之举。实际上,定制家具在欧洲已有较长的发展史,在欧洲家庭中普及率达80%以上。相比传统家具,选材更严格,设计更科学,售后更完善,尤其是为每一个家庭量身设计定制,都是定制家具无可比拟的优势。

率先向中国引进定制衣柜的索菲亚,历经十余年快速发展,已经成为行业中的领军品牌,为中国千千万万的家庭带来了品质定制生活,引领着一股时尚

优雅的品质生活潮流。作为行业领导品牌的索菲亚,体验式展厅已覆盖全国1000多个城市,为向广大家庭普及定制服务奠定了服务基础。国际先进的柔性生产线解决了定制产品的灵活性与大工业批量化生产的矛盾,行业首家科研机构——索菲亚家居研究院为产品的研发、品质工艺的监控提供了坚实后盾。真正的定制专家能够时刻关注消费者需求,保持创新。现在,索菲亚全面向“定制家”迈进,为消费者提供定制家服务,从卧室到客厅到餐厅,索菲亚以丰富的产品线、优质的服务,向广大消费者倡导一种时尚、优雅的品质家居生活,带给消费者更美好的家居生活体验。

索菲亚希望,代表品质、品味的定制生活方式应该能够被更多的消费者认识到并享受到。双节来临,索菲亚通过“9.20定制普及日”的契机,刮起一场席卷全国的定制风潮,让“定制”的生活方式和高性价比的特点,为更多消费者所认识。用年度优惠力度展现诚意,向广大家庭普及定制,告诉大家一个硬道理:其实定制也不贵!

活动期间,进店有礼、下单双响炮、定制衣柜疯狂抄底价、客厅系列产品的多买多减,预存货款获赠大品牌吸尘器……五大钜惠,重磅出击。详情请咨询当地店面。

亲近你,定制家,索菲亚。

热烈祝贺 **GUANZHU 冠珠陶瓷** 中国驰名商标 冠珠陶瓷 冠珠陶瓷集团

连续9届蝉联

中国500最具价值品牌

品牌价值升至**82.36亿!**

广元市下西物流园区西粮库(冠珠陶瓷旗舰店) 电话:0839-3223278
广元市南河坝三合建材市场三区B栋15、16号 电话:0839-3223826

索菲亚® 衣柜 ——定制家·索菲亚——

双节庆

定制普及日

9.20 五大钜献 重磅出击

超值豪礼 临全城 定制衣柜低至**698元/平方起**

- 1、进店就有礼: 进店即可获赠精美礼品
- 2、疯狂抄底价: 定制衣柜698元/㎡起
- 3、下单双响炮: 下单即送精美礼品和大额现金券
- 4、普及不只在衣柜: 客厅定制系列多买多减
- 5、预存礼丰厚: 预存货款即送大品牌吸尘器

地址: 东坝首国路泰丰苑一楼人行天桥旁 (美嘉家居生活馆)
电话: 0839-3332688 13320758865

扫二维码 扫一扫有惊喜

主办单位 **广元日报**

9月8日下午1点

建材大事件 集单破底线

“金秋会战 全城集单”

- 1 集单爆破 现场引爆
- 2 集单越多 折扣越低
- 3 现场好礼 轮番派送
- 4 下单有礼 盛情期待
- 5 联购豪礼 轮番抽奖
- 6 爱家联盟 真诚相邀

报名热线 **0839*2205022**

活动地点 **国际大酒店-凤凰大剧院**



本次活动现场执行等相关事宜最终解释权归爱家联盟(十二大品牌商)所有。